お客様各位

株式会社チャーム・ケア・コーポレーション 代表取締役社長 下村 隆彦

大阪本社フロア移転 (変更) のご案内

謹啓 時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。平素は格別のお引き 立てを賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、この度弊社は業務拡大に伴い、下記の通りフロアを 19 階から 21 階へ 移転することとなりましたので、ご案内申し上げます。なお、同ビル内の移転に つき、所在地や電話番号並びにファックス番号に変更はございません。

これを機に役員並びに社員一同、心新たに業務に精励致す所存ですので、今後とも何卒倍旧のご愛顧を賜りますよう宜しくお願い申し上げます。

謹白

記

移 転 先 〒530-0005

大阪府大阪市北区中之島3丁目6番32号 ダイビル本館21階 ※19階から21階への移転になります

電話番号 06-6445-3389

ファックス番号 06-6445-3398

業務終了日 令和6年3月1日(金)13時まで

業務開始日 令和6年3月4日(月)8時30分より

※3月1日18時から3月4日8時までは電話回線が不通となりますので 電話、ファックスは繋がりません。何卒ご了承のほどお願い申し上げます。

以上